
Amor Gummiwaren GmbH 
August-Rost-Str. 4, 99310 Arnstadt 
Germany 
www.amor.ag 
info@amor.ag

JOYDIVISION international GmbH
Eckenerstrasse 3 · 30179 Hannover 
Germany	                                     ©
www.JOYDIVISION.de  
sales@JOYDIVISION.de

alkohol- und aldehydfrei 
alcohol and aldehyd free

Das gebrauchsfertige clean’n‘safe Desinfektionsspray für  
Flächen reinigt und desinfiziert in einem Arbeitsgang. Frei von 
Ethanol und Aldehyden. Das clean’n‘safe Desinfektionsspray 
für Flächen ist sparsam im Verbrauch und nicht brennbar. Ent-
hält keine Nano-Materialien. Der Einsatz von Biozidprodukten 
soll auf ein Minimum begrenzt werden.

• �clean‘n‘safe – perfekt für die einfache Reinigung und Desin-
fektion von Öberflächen

• �Beseitigt in 5 Minuten eine Vielzahl von Bakterien, Pilzen und 
Viren (HBV/HIV)

• �Beseitigt mühelos hartnäckigste Verunreinigungen wie Blut-, 
Fett- und Ölrückstände

Desinfiziert sicher, 
statt nur zu reinigen!
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Artikelinformationen

Art.-Nr. 13900, 100ml
PZN 09721267
EAN 4028403139000

Breite Tiefe Höhe 
3,8 cm 3,8 cm 15 cm

Gewicht VPE
128 g 6

Art.-Nr. 13901, 200ml 
PZN 09721250 
EAN 4028403139017

Breite Tiefe Höhe 
4,7 cm 4,7 cm 18,5 cm

Gewicht VPE
233 g 6

BAuA-Reg: N-112052

DE

Wirkung
clean’n‘safe Desinfektionsspray für Flächen wirkt gegen eine Vielzahl von 
Bakterien, Pilzen und Viren (HBV/HIV), die Krankheiten verursachen kön-
nen und verbessert dadurch den Schutz vor Ansteckungen und der Über-
tragung von Krankheiten. Es wirkt begrenzt viruzid. Beseitigt mühelos 
hartnäckigste Verunreinigungen wie Blut-, Fett- und Ölrückstände. Kann 
im gewerblichen sowie im privaten Bereich eingesetzt werden.

Anwendung
Zur Flächendesinfektion: Auf die Fläche geben und für 5 Minuten einwir-
ken lassen. Danach mit einem feuchten Lappen wischen. Vor der Anwen-
dung bitte Materialverträglichkeit und Farbechtheit an einer nicht sicht-
baren Stelle überprüfen. 

Gefahrenhinweis
Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

Sicherheitshinweise
Biozide sicher verwenden. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder 
Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern 
gelangen. Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen. Freisetzung in die 
Umwelt vermeiden.

Erste-Hilfe-Maßnahmen
Kontakt mit Haut, Augen und Kleidung vermeiden.
Nach Einatmen: Für Frischluft sorgen.
Nach Hautkontakt: Mit reichlich Wasser abwaschen. Kontaminierte Klei-
dung ausziehen und vor erneutem Tragen waschen.
Nach Augenkontakt: Sofort vorsichtig und gründlich mit Augendusche 
oder mit Wasser spülen.
Nach Verschlucken: Sofort Mund ausspülen und 1 Glas Wasser nach-
trinken. KEIN Erbrechen herbeiführen. Sofort Arzt anrufen.

Ingredients (INCI):
Pro 100g wässrige Lösung: 0,24g Didecyldimethylammoniumchlorid (DDAC), 
0,24g Alkyl(C12-C16)dimethylbenzylammoniumchlorid (ADBAC/BKC), 0,24g 
Alkyl(C12-C14)dimethyl(ethylbenzyl)ammoniumchlorid (ADEBAC).

Entsorgung
Packung nur völlig restentleert der Wertstoffsammlung zuführen.  
Größere Produktreste zu Problemstoffsammelstelle bringen.
Entsorgung des Inhalts/des Behälters gemäß den örtlichen/regionalen 
Vorschriften.

DE UK

Lagerung

Vor Nässe schützen Vor Hitze und Sonnen- 
einstrahlung schützen

Verwendung

Nicht verwenden, wenn 
das Produkt beschädigt 
wurde

Grüner Punkt

Recycling

Achtung

GefahrenhinweisHaltbarkeit nach 
Anbruch

3 Monate haltbar
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alkohol- und aldehydfrei 
alcohol and aldehyd free

The ready-to-use clean’n‘safe disinfection spray for surfaces  
cleans and disinfects simultaneously. Free from alcohols 
and aldehydes. clean’n‘safe disinfection spray for surfaces is  
economical in use and non-flammable. Does not contain nano 
materials. The use of biocidal products should be limited to a 
minimum.

• �clean‘n‘safe - perfect for easy cleaning and disinfection  
of surfaces

• �works against a wide range of bacteria, fungi and viruses 
(HBV/HIV) in 5 minutes

• �Easily removes tenacious contaminants such as blood, fat, 
and oil residues

Disinfects safely, instead  
of just cleaning!
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Product informationen

Item no. 13900, 100ml
PZN 09721267
EAN 4028403139000

Width Depth Height
3,8 cm 3,8 cm 15 cm

Weight Unit
128 g 6

Item no. 13901, 200ml 
PZN 09721250 
EAN 4028403139017

Width Depth Height
4,7 cm 4,7 cm 18,5 cm

Weight Unit
233 g 6

BAuA-Reg: N-112052

DE

Effect
clean’n‘safe disinfectant spray for surfaces works against a large num-
ber of bacteria, fungi and viruses (HBV / HIV) that can cause diseases 
and thereby improves protection against infection and the transmission 
of diseases. It has limited virucidal effects. Easily removes tenacious con-
taminants such as blood, fat, and oil residues. Can be used in commercial 
and domestic areas.

Application
For surface disinfection: Dispense onto the surface and leave for 5 mi-
nutes. Then wipe with a damp cloth. Before use, please check material 
compatibility and color stability in a non-viewable spot.

Hazard warning

Harmful to aquatic organisms with long-term effects.

Safety instructions

Use biocides safely. If medical advice is required, have packaging or iden-
tification label available. Keep out of reach of children. Read label before 
use. Avoid release to the environment. Dispose of contents/container in 
accordance with local/regional regulations.

First aid measures

Avoid contact with skin, eyes, and clothes.
After inhalation: Provide fresh air. 
After skin contact: Wash off with plenty of water. Remove contaminated 
clothing and wash before reuse.
After eye contact: Rinse immediately carefully and thoroughly with eye 
wash or water.
After swallowing: Rinse mouth immediately and drink 1 glass of water. 
DO NOT induce vomiting. Call a doctor immediately. 

Ingredients (INCI):
Per 100g aqueous solution: 0.24g didecyldimethylammonium chloride 
(DDAC), 0.24g alkyldimethylbenzylammonium chloride (ADBAC/BKC), 0.24g 
alkyldimethylethylammonium chloride (ADEBAC)

Disposal

Return packaging to the recycling collection only when completely  
emptied. 

Take larger product residues to specialized collection points for proble-
matic substances.

DE UK

Storage

Protect from  
moisture

Protect from heat and 
sun and sunlight

Use

Do not use if the product  
has been damaged

Grüner Punkt

Recycling

Attention

Hazard warningShelf life after  
opening

Shelf life 3 months
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